
cours 28

4.6 DÉRIVÉE 
LOGARITHMIQUE
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Faites les exercices suivants

# 42.
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Comment faire?



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



Le truc est d’utiliser la propriété des log



En fait ce tour de passe passe peut s’appliquer aux fonction de la 
forme



En fait ce tour de passe passe peut s’appliquer aux fonction de la 
forme



En fait ce tour de passe passe peut s’appliquer aux fonction de la 
forme



En fait ce tour de passe passe peut s’appliquer aux fonction de la 
forme



En fait ce tour de passe passe peut s’appliquer aux fonction de la 
forme



En fait ce tour de passe passe peut s’appliquer aux fonction de la 
forme



Exemple Calculer la dérivée de 



Exemple Calculer la dérivée de 



Exemple Calculer la dérivée de 



Exemple Calculer la dérivée de 



Exemple Calculer la dérivée de 



Exemple Calculer la dérivée de 



Faites les exercices suivants

# 47.



Aujourd’hui, nous avons vu

✓ Dérivée logarithmique



Devoir: # 31 à 51


